

今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.5.10 星期三 读者热线:96706

本报5月9日讯(实习生 许昱洲 记者 林媛媛) 近日,千佛山路与经十路交叉口东南角五层楼高绵延半公里的广告牌被拆。拆后,原本被遮挡的千佛山显露真颜,市民站在经十路就能望到千佛山全貌。

9日下午,记者来到经十路千佛山路交叉口,看到路边去掉遮挡广告牌后,千佛山美景一览无余,原来广告牌的位置现被高两米的蓝色围挡暂时围了起来。

附近居民王女士说:“没事的时候我常出来坐坐,原来千佛山完全被广告牌挡住了,一点儿都看不见。现在广告牌拆除后出门就能看见千佛山,让人心情舒畅。”另一位居民赵女士也说:“以前附近的楼上、路边都是广告牌,出门光看广告了,真挺烦的,拆了以后到处都干净多了。”赵女士还说,原来的广告牌很高,风大时很怕不安全,现在广告牌拆了,不仅能看到千佛山,安全隐患也消除了,不管是上山还是等车心里都踏实。

历下区千佛山街道城管科科长钱晓亮告诉记者,原来这里的广告牌有15米高,长达半公里,从原齐鲁宾馆一直到经十一路,遮挡面积很大。现在广告牌拆后留下一个大坑,为了安全,就用围挡围了起来。

记者还了解到,千佛山街道其他拆违工作也在紧张进行中。记者在经十路与舜耕路路口东南角看到,这里原有的违章板房已被拆除,工人们正在进行整修。千佛山街道执法中队队长方学进告诉记者:“街道计划在这里修建绿化带,还绿于民,并结合现有的绿地风格,建造一个与之协调统一的新绿地。”此外,记者还了解到,经十一路的违章临街商铺也已被拆除。

“拆迁工作总体比较顺利,因为我们坚持以服务促拆迁,拆迁前办事处将各项服务工作做到位,得到商户和居民配合。”方学进还说,对少数有意见的商户他们多次上门沟通,甚至还去医院看望住院商户,最终取得理解和支持。

据了解,千佛山街道计划在拆违拆出的空地上兴建绿化带、停车场、服务设施等公共设施。“我们的原则就是还绿于民、还路于民,建造一些惠民利民的项目,后续我们也会通过居委会了解居民需求,征求附近居民意见,确定最终方案。”钱晓亮说。

拆掉五层楼高广告牌 千佛山“露脸”

拆后空地将建绿化带、停车场和服务设施



▲拆掉广告牌后,千佛山现出全貌。
►拆前的广告牌,挡了市民远望千佛山的视线。

今日本报A叠16版、B叠4版、C叠12版、D叠4版,共36版 本版编辑:修伟华 美编:许雁爽 组版:刘燕

百替·郡王府
Dragon mansion
城市森林别墅 山居院落生活



DRAGON MANSION
THE CITY · THE FOREST · EXISTING
HOUSES · TOP · CIRCLE · VILLA



VIP LINE 8682 1888/8682 1777

山爲院
内外皆風景

城市伴山别墅
满院山色,诚邀来阅

建大旁 251-543m²双拼别墅
享3万抵15万优惠

项目地址:经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 | 开发商:百替集团有限公司
本广告仅作为参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准
济建预许2016384、2016385号